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Úvod

Informace o vnitřní teplotě v místnosti v teplém ročním období jsou potřebné pro různé účely,
například:

a) pro určení charakteristik místnosti potřebných ve fázi návrhu k tomu, aby nenastávalo nebo bylo
omezeno přehřívání místnosti v letním období;

b) pro odhad potřeby instalace chladicích zařízení.

Vnitřní teplota je ovlivněna mnoha faktory, jako jsou například klimatická data, vlastnosti obalových
konstrukcí, větrání a vnitřní zisky. Vnitřní teplota v místnosti v teplém období může být stanovena
podrobnými výpočtovými metodami. EN ISO 13791 uvádí předpoklady a kritéria, jejichž splnění je
nutné pro výpočet vnitřních podmínek v letním období bez strojního chlazení. V řadě případů jsou
však výpočtové metody vycházející z EN ISO 13791 příliš podrobné. Zjednodušené metody jsou
odvozené z víceméně stejných modelů přenosu tepla v budově jako metody podrobné. Každá
z výpočtových metod má svá zjednodušení, předpoklady, pevné hodnoty, specifické okrajové
podmínky a oblast platnosti. Zjednodušená metoda může být vytvořena různými způsoby. Maximálně
přípustné zjednodušení výpočtové metody a vstupních údajů je obecně určeno požadovaným
množstvím a přesností výsledků.

Tato norma stanovuje úroveň, množství a přesnost výsledků výpočtu a přípustné zjednodušení
vstupních údajů.

V normativní části této normy není uvedena žádná konkrétní výpočtová metoda. V příloze A jsou jako
příklad uvedeny dvě výpočtové metody. Obě metody jsou založeny na takovém zjednodušení procesů
přenosu tepla, které zaručuje, že budou splněny požadavky této normy na množství a přesnost
výsledků výpočtu a na zjednodušení vstupních údajů.

Uvedení těchto zjednodušených metod nevylučuje ani použití jiných výpočtových metod, ani nebrání
budoucímu vývoji. Kapitola 6 uvádí kritéria, která musí být splněna, aby byla určitá metoda ve shodě
s touto normou.

1 Předmět normy

Tato norma podrobně určuje požadované vstupní údaje pro zjednodušené výpočtové metody
zaměřené na stanovení maximálních, průměrných a minimálních denních hodnot operativní teploty
v místnosti v teplém období za účelem:

a) určení takových charakteristik místnosti, které zabrání přehřívání v letním období (v projekční fázi);

b) určení, zda je či není nutná instalace chladicího systému.

Kapitola 6 uvádí kritéria, která musí výpočtová metoda splnit, aby byla v souladu s touto normou.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


